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رياضيمنطق



گزاره
.باشدپوشيدهمابرآننادرستييادرستيهرچنددارد،نادرستيادرستارزشكهاستخبريجملهگزاره
:مثال

.مينا به مدرسه رفت
.استميناپدرمنوچهر

:دربرنامه نويسي غالبا گزاره ها با رابطه هاي زير نوشته مي شود
==, >, <, >=, <=, !=

:مثال
2==2

2<2

2<=2
.گزاره اي كه فقط يك خبر مي دهد و قابل تجزيه نيست:سادهگزاره
.شودميساختهسادهگزارهچندتركيبازودهدميخبرچندكهايگزاره:مركبگزاره



not

P.مينا به مدرسه رفت

not«                            .مينا به مدرسه رفت»كه نيستچنين P

Q.                                                      نرفتمدرسهبهمينا



P not   P

True False

False False

P not   P not  not P

True False True

False True False

not

not  not P=P



and

P.                                                                           رفتمدرسهمينا به

Q.                                                                       استپدر مينامنوچهر

مينا به مدرسه رفت و منوچهر پدر مينا است
P and Q

P Q P and Q

True True True

True False False

False True False

False False False



or

P.                                                                           مينا به مدرسه رفت

Q.                                                                       منوچهر پدر مينا است

منوچهر پدر مينا استيا مينا به مدرسه رفت 
P or Q

P Q P or Q

True True True

True False True

False True True

False False False





پايان
از توجه شما متشكرم


